Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
20 July 1928

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/j337j2v4

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

a1
A,

O - /920 4 cilB P
M:Vf? i e ;
k ﬁg‘m{ . . e
W
“SALE NO. 14.315. - -

Phoune : Sale to commence at 12.30 o'clock.

Gerrard 1824.
On FRIDAY, JULY 20th, 1928. iy
Che PPl
A CATALOGUE OF HIGH-CLASS (9fe

Photographic, Microscopic
Scientific Apparatus.

Jewellery, Clothing, Gramophones, Records, Typewriters,

Musical Instruments, Carpets, Rugs, Tools, Books, Stamps,

Oil Paintings, Engravings, Football, Golf and other
Sports Accessories.

WIRELESS PROJECTORS, etc., etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Greal Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, JULY 20th, 1928,
At 12,30 o'clock.

On view the day prior, from 12.30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street,
Covent Garden, W.C.2

Telegraphic Address : * AUKS, RAND, LONDON.” Established 1760.

Riooee, Surrn & Durrus, Printers, Regent House, 88 Hingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.R.28




CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor,

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two dayvs after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams ;
GERRARD 1824, Avxrs, Ranp, Lonpon



Stevens’s Auction Rooms, Litd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.

A CATALOGUE.

Friday, July 20th, 1928,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 1230 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

* ¥ Pictures, Autographs, Manuscripts, efc., offered for
sale are attributed tc the persons named, but no
guarantee as to their genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

Lor
1 A gentleman’s lounge suit
2 Handsome 3-piece silk knitted costume
3 Black and blue satin evening gown, and 3 silk-
worked woollen squares
4 Two hats, feather boa, kaffir straw bag, bead-

work ditto, seed ornaments, and 2 pieces of
jewellery

5 Silver and grey blouse, old gold silk scarf, and
pair of leather shoes
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6 Pair of lady’s brown leather boots, pair of black
ditto, and a fur trimmed ditto
7 Twenty-four ladies’ and gentlemen’s umbrellas,
and 8 hats (A.r.)
8 A lady’s brown coat, ditto velour coat, gentle-
man s jacket and vest, and a child’s velour coat
9 Extra large rug, composed of mixed animal skins,
edged black
10 A gentleman’s mackintosh and overcoat
11 Scotch wool travelling rug
12 Two flannel lounge suits
13 Frock coat, and dark cloth lounge suit
14 Dark cloth lounge suit
15 Dress coat and vest, 2 pairs of trousers, and
waistcoat
16 Pair of white duck trousers, 2 fancy vests, and 7
white and fancy twill shirts
17 Three under vests, pair of pants, ditto shorts,
and coloured shirt
18 Pair of boots, 2 pairs slippers, ditto shoes, and
high hat, in case
19 Handkerchiefs, socks, ties, scarf, etc., contents
of box
20 Light canvas trunk, and wnr:rdin ditto
21.  Quantity of toilet sundrles hand murrors, case
‘of boot- pulls, ete.
22 Leather Gladstone bag, and a fibre suit-case
23 Two lounge coats, 2 pairs trousers, and waistcoat
24 Dark blue lounge suit, and pair of grey trousers
25 Two morning coats, waistcoat, dress coat, and
pair of flannel trousers
26 A 14-in. attaché case

27 The Army trouser press ? /___
28 A ditto ;
— f A canvas hold-all and canvas camp bed, cumplete
Jxl* |\ H0 [~ Leather cartridge case, and a ditto gun case
LTy Two officers’ dress swords, a silver-mounted and ¢?/
— 3 other walking sticks, boot jack, etc.

satchels, ete.

34 Two tin boxes, containing 3 officers’ pith helmets (3/
2 caps, and a dress helmet, sketching board,
etc., in box

PRy P, ot A reading stand (adjustable)
- | A canvas grip, containing large quantity (‘:f N \



5

35 Two khaki overcoats, and fur-lined ditto / é'/ o

36 A leather-lined motor coat 8/ /
37 A gentleman’s lounge suit, and a pair striped =< 7,(

trousers g < e
38 Two ski-ing costumes 7 S

39 Lady’'s riding habit '}7 i
40 Cycling suit
41 Jap painting, lac. frame
ﬂd table

42 A Japanese carved black w /i é{

43 Chinese embroidered bedspread (a.F.), ber ‘7/,--
of net curtains, and folding bed table

44 Large fine quality chenille table cover, in new 29’/"
condition

45 A china cabinet, fitted 2 shelves, with walnut _5‘5,5/ -
veneer, and ormolu mounts

Set of brass blow pipes in case, and a foot blower /.sic"fﬁf‘f*‘:":"'f

47 A bench lathe, 3-in. centres, with 4ft. shafting, /
2 complete lunges, as new, and a treadle driving Ve
wheel
48 Electric vacuum cleaner /£ 57/ - ;
49 A 2-light electric pendant, a quantity of ﬁttmgs /‘ .r'é 2L
50 An electric carpet cleaner, with fittings
91 Oak dining table, on turned legs, with stretche/ J

rail, on castors

52 0Oil pamtlng—Landscape in gilt frame

53 Banke's Bible and Gazetteer of the World, é/d
oak chair, table, collapsible arm-chair, and a ;
conjuring table

, 34 Quantity carly Greek and Roman coins (70), and _5’/ -
é/f" 2 5/ - quantity early Roman eoins (90)
Wi ook
on

Four mitre boards
Mounted rhino. skele 1{&& e Lek d
57 Four boxes of birds’ eggs, with descriptive lists 7
28 Green’s double cylinder lawn mower, and grass ‘5 /

: box / -i
14 A set golf sticks and ier, complete /‘,7; - A (/
; _ A Sampson trolle P r—L f V3

A ditto (1 ton), pair extra whcels ¢
F}IL‘;{ L A bench E.lce 5in P - % ‘;_L’
t{: /' 88 Aditto, ditto / e
64 Two ditto, 4in. fef=
' 65 Two gas stoves, steel fender, and 2 copper kettles
- 66 Three overmantles and bath /

67 A speedometer



68
64
70
71
72
73
i4

75
76
i1
78

79
80

81
82

&3
84

86
87
88

89
90
91
92
93
94
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Two bevelled-edge glass mirrors, in fancy flowers

Ditto

A gentleman’s racing cycle

A bundle of clothes hangers, and tie press

Two pairs gentlemen’s snakeskin shoes

Three pairs gentlemen’s suede shoes

A pair gentleman’s real leather slippers, pair
shoes and a pair goloshes

Two pairs shoe trees and waistcoat

Pair of ivory-backed hair brushes

Pair of ivory-backed clothes brushes

Pair ebony and lacquered hair brushes, in leather
case

A gentleman’s silk dressing gown

A bundle of stiff collars, bundle soft collars, and
a collar box

An opera hat, 3 felt hats and a cap

Three dress shirts, 2 dress waistcoats (white),
and pair kid gloves

Two gentlemen’s pullovers, and a scart

Bundle of gentlemen’s shirts with collars to match

Bundle of gentlemen's vests and pants (silk)

Two pairs gentlemen's pyjamas

Pair striped trousers and fur gloves

Ivory figure and valet razor, in case

Large travelling trunk

A case of 6 afternoon tea spoons

Ivory box, beautifully carved

A new Donegal motoring rug

A bundle of novels (various)

Revolt in the Desert, by T. E. Lawrence, 3 Rolls-

Royce books, and 3 road maps (all new and cost j

£4 10s.)

6 stones, also pieces of gold and silver

=T

&
&

Part of necklet clasp, containing 24 pearls and

-

r

- : 5 : 1o ;
Antique silver desk and chair, in miniature 20/ -
Figure holding ash tray, also ornamental key, ,/. 7

and miniature sledge ,
Large bundle of music *;’ -

Box containing 10 Whitworth muster taps, 2 h-:)hs
and 5 milling cutters, 3 limit gauges, spanners,
16 small mlllmg cutters, 3 punches, chisels, etc.

.
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Two bead planes, 3 augers, 11 files, saw
1 reamer and 12 chisels
Twenty-four chisels and punchu 6 pidges tool
steel, and 20 articles (vario :
126 assorted stee
A gunmetal dental vulcafizer -
Photographic lens and 4-in. : /7 e
graphic screen, on roller, also a Thecndﬂllte tripoc
head
Two agate burnishers, direct current charger, and g -
a motor spark coil e
Box containing a large quantity of model engine /4 /-
parts, and a small horizontal engine
107 A Duplex 4-die stock, with 5 sets dies, complete, e
and sundry taps, by Hart Mnfg. Co., in case L
108 A 5-in. treadle lathe, with compound slide rest, 34 7
Cushman pat chuck and face plate

TYPEWRITERS, FISHING TACKLE, &c.

109 Number 7 Remington typewriter, in good con- ? - v

dition e
110 Underwood No. 5 typewriter, in working order &/ ° =
110A A Smith-Premier No. 4 double keyboard type- |’

writer (A.F.), with cover 5? !

111a A ditto, with cover

1124 A Bar-lock typewriter, with cover

1134 A 16-ft. rod, The Castleconnell, by Enright, 2 Lﬁ/

2 tops, new condition

Underwood No. 3 typewriter in working order # 57, g’f

Remington No. 10 ditto, ditto 22474 ot / Bﬂfir
s

An electric dental polishing mo M ﬁg{p
v “Anderson, of ﬁf P’ 4

114

A 17-ft. rod, The Dunkeld,
Edinburgh, 2 ordinary tops, and a shorter J L
spinning top, good condition p -"*’#’ﬁ:

115 A pair of rubber fishing waders /3

116 A sea rod, by Hardy, with cork grip handle, and ..

landing net i

117 Barlock visible tyvpewriter jw:“’-- £ 'O, /

118 Twelve H.M.V. and 3 other 12-in. records £/

119 Thirty Zonophone 10-in. ditto -

120 Twenty-one Winner 10-in. ditto '

121 Twenty-seven Regal 10-in. records -



122
123

124
125

126
127
128
129
130

131
132
133
134
‘1344
135
136
137
138

139
140
141

142

143
144

146
147
148
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Violin, case and bow ﬁf\s//ﬂ

Early edition of Dombey & Son, by Charles ,
Dickens, and other old books ; 2 ukuleles, and /..
a quantity of framed and glazed pictures ’

Ten 12-in. and 6 10-in. H M.V. and other gramo- "¢
phone records, good condition
A plated cake stand, with 3 china plates, and 4 Sy

electric light stoves, with lamps fitted y
Landseer’s Works, 1 vol. 3" 4
Antique tea caddy -
Antique oak hall chair 1i1 SO
Thirty-three pianola rolls 27—
Twelve 10-in. (11 H.M.V. apd 1 Columbia) =,
gramophone records, good condition g
Mandoline, in case 10 f e
A cornet, in case, by Wallis, London V] v -
Two 6-volt electric motor horns, new and unused (2

Set of Statu Quo ivory chessmen and h{mrd,‘jr_y

A Dzcea portable gramophone <=7
Parcel (about 3 dozen and 10} cricket bat rubber V)
handle grips L
Ditto (64) No. 1 football bladders ref =
Ditto (56) No. 2 ditto e

Three tennis rackets, canvas covers, with pockets /5 s
for balls, 4 plain ditto, and 68 scoring books k
Twelve waterproof bat covers, and 19 gauntlets

Twenty-two sets of indoor clock golf /4 PN
Three Badminton boxes, a 20-ft. net ditto, and ety
11 tent pegs .
A tennis net, top band, pair of ditto posts, and a % ;-;.;'/,..
ditto with winder
Golfing jacks (136), case and contents lees] =
Pmr of net ball posts, 7 goal upright posts, and e
2 post sockets “‘*'f'/**

CARPETS AND RUGS, &c.

Persian pattern Wilton bordered carpet, about & gu

14ft. by 12ft. D
Turkey pattern Axminster carpet, 13ft. by 9it. ¥ /0€ fe
A fancy Turkey carpet, 12ft. by 10it, “'-t.'"', o

A large bordered Brussels carpet TS [
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1)

149 A bordered red and blue Turkey carpet, 11ft. 9in. - Py -

by 3ft.
150 A Persian carpet, blue ground . i3 _
151 Eighteen gramophone records | &Y _
152 Eighteen ditto T IP
153 An expensive violin, by Henry Hedlem, Wor- .,
cester, 1894, with bow, in ebonized case . 155 ;

154 A motor auto wheel, made by B.S.A. for the
Wall Auto Co., in perfect running order (cost
£30)

155 An Oliver Standard visible typewriter, No. 3, «» L
in good condition

156 His Master's Voice gramophone motor, turn- &7
table, handle and fittings, dynamo lighting set :

for cycle
157 A volume of Dante’s Inferno, in 36 unbound parts,
illustrated e
158 A sewing machine, Frister & Rossman ..
159 A fine quality Turkey rug sl f~ =
160 A 2-fold gilt floor screen with glass panel T g
161 A handsome mahogany open bookcase, with
—=shelves

lb‘? A revolving table book-holder

handq-:}mﬁmlrmr in shaped 1nd»’glltif me
Le ﬂzﬁ‘\ Sl AN

" OTUGRAP}[[C APPARATUS, &c.

Eelh 164 A }-plate roll-film service camera, by the London = -
Stereoscopic Co., with Goerz Dagor lens and —
compound shutter, in perfect condition '

165 Post-card portable camera, Contessa-Nettel, con-
anastigmat F/15cm. lens

166 A Houghton-Butcher adjustable camera stand,

on wheels (The Holborn)

167 A stand camera, with Voightlander lens

168 Itoss lens

169 Colomont & Gilmer lens, on slide

170 Un-named large lens

171 A }-plate Lancaster lens

172 A 9 by 7 Perkins, Son & Rayment lens

173 A part lens, and an Alexis Millet lens

174 Four roller back grounds

175 Six new and 6 old Brifco film developing hangers

176 A card mount guillotine

il



177
178

179
180
181
182
183
184
185

186

201

202
203
204
205

205
2064
207a

206
207
208
209

210

211
211A

212
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A card mount bevelling guillotine

Twelve plate carriers or dark slides (various
sizes)

Twenty printing frames (various sizes)

Number of light masks (various sizes)

Thirty-five packets sensitized printing papers
Box of various plates

Two plate drying racks, and several odd carriers

A large framed swing mirror, on stand

A Kodak camera, R.R. lens; a Detective
camera, in working order ; a camera and 3 dark
slides, no lens; a new crystal set with 5xx

loading coil for Daventry, etec., and a gentle- .

man’s watch and chain
A new Western-Electric loud speaker, and a cone
loud speaker

JEWELLERY, &c.

Two 18-carat gold studs, Eversharp Whal pencil,
pair enamel and silver links, 2 ribbon pins, ash
tray, and candlestick

Gunmetal watch, and gold chain

Two gem rings

Silver-mounted umbrella, and a walking stick

Fifty-nine copper coins, 3 silver, and 23 nickel
and brass ditto

A plated fruit stand, with cut-glass dish top

A ditto smaller, and stand

Six plated table forks, and 6 dessert spoons, in
case

Wrist watch

A gentleman’s 18-carat gold keyless English
lever half hunting watch

A diamond cluster ring

Fifty dozen fancy brooches, in card boxes

Fifty dozen ditto

Seventy dozen ditto

Small silver-plated teapot, by Mappin & Webb,
and Japanese antimony caddy

Metal samovar (A.F.), 2 percolators, urn, and
metal oddments




@

11

213~ Two razors, ivory handled, in case, a Gillette razor
set, in case, and pair brass sconces

214 A Ia,rge pair of elk horns, and pair of Wapiti ditto

215 Two dolls’ carriages, with hoods and rubber-
tyred wheels

216 Two old engravings

217 Miniature, In oils, and another

218 A typewriter, and'a well-made stationery case
with brass repousse mounts

219 A large magic lantern, in box /gy

r

MICROSCOPES, TELESCOPES,
PRISMATICS, &c.

220 A Powell & Lealand pattern monocular micro- i
scope, with interchangeable plain vulcanite 4 ;,-r? G
and mechanical stages, standard substage tube, 72 /

2 eyepieces, 2 objectives, bulls eye condenser, /' ¢
' etc., all in mahogany case 4 i
221 A Beck popular monocular microscope, with 2 25

Case of 6 dozen microscope slides (assorted)
Kodak camera for 3} by 2} film-pack F/7-7 '?Q
anastigmat lens and shuttcr in order
224 Voltmeter for A.C. or D.C. reading to 130 volts /;:ff-v-
225 A dark ground condenser, by Zeiss, in case Y f
226 A Baker-Nelson dark gmund illuminator N.A. o 4
1-25 and another Baker D.G.I., with standard &</ -
substage mount, in case
227 Acromatic Abbe condenser for standard sub- .,

o). “«2: eyepieces, 4 objectives, etc., in mahogany case /
ﬂ

stage, with rackwork oblique adjustment and ¢ - - s
T . set of stops
é !l Fifty-four asmrttd microscope slides, in cloth-
T - covered case
/,_‘_1' 2 ‘” *'*' Justophor exposure meter, and other sundries
‘\‘}-—f-/ Brown & Sharp spring calipers, and a full set of |
Starrett beam calipers and scribing compasses, &=/ 7
i with ball centres, etc. . ; 3
231 Pair of field glasses, by Goerz, 8x 35—
231a Ross central focus prismatic binoculars, in hs-atlwr %9
case LA
232 Vest pocket central focus 6 x prismatic binoculars _ -

~ )
(2 [

..
=
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i .,.. 1 i:}-’/.—-

2334 |Pocket microscope, with millimeter reading,

 rm—————

234
2354

238
239
240
241
242

2431

244

245

246

247
248

250

251
252

case
Revolution counter, in case

Iron bottle containing 61lbs. clean mercur

An opthalmoscope, and a Zeiss blood counting

apparatus ;
An oxygen cvlinder, and stand f.ﬁ?..-—
Baker D.P.H. microscope with mechanical stage

=
Zeiss centre focus, prismatic field glasses 2."{ / z/

A

/ .
Hﬁf -

rack focusing centring substage, 1 pair eyepieces, é J bf-
i {

in case
An aerograph, in good condition, by Aerograph
Co., Ltd., Holborn, with pen
Works of Art in the Collections of England, by

A

-
) &7/
.:-& f

i

¥

E. Lievre, in portfolio : 23 books on Dog Breed- =

ing, and other miscellaneous works

Six dozen stereoscopic views S/
A 4-fold Jap. screen, and 2 pairs Oriental cur tainé
A 104-in. silvered mirror 2.,-' /6

; T

/ "

Mercury bottle bt 45 cn

Army signalling lamp by Casella, in ieather case,
with tripod

Sextant stand divided on silver ? e

f

PICTURES, FURNITURE, &c.

Pair of oil paintings—Landscape, signed and

'
#

-

"“‘LA4

1_g_,..--._."lp _—

dated, H. Staunton, 1814 ; 2 other ditto, in gilt /¢

frames
Five gilt framed pictures :.:'_f-
Unframed oil painting—David at Court with
King Saul
Thirty-one large colour reproductions (new) !
The Glory of Belgium, vellum bound, illustrated
School for Scandal, by Hugh Thompson ; Mid-
summer Night's Dream, by Rackham
Birds in London, 1st edition, 1898, W. H. Hudson
Life of Chas. Lever, and Birds and Beasts in
Roman Zoo

[

A
|-|"J"II'-I|.-Il k 'n""\

5{_.-“"_.

A large number of prints, photogravures, etc. & /=

e



L ;,e.-e Mercury, Leda 2, Cupid and Psyche 2; The

13

253 Some Eminent Victorians, by J. Comyns Carr; 7
the Borgia ; and Eminent Englishmen in Paris ‘J*'

(3 books
254 A number of English and Roman coins and / 2/
stamps (various)
255 Pair small oil paintings—Dogs ryfl
256 Three paintings, by Gustave de Breanski ;3* 7~
257 Two engravings, after Landseer : An etching—
Darby and Joan, 2 photos of yacht Britannia,
2 photos of Yellowstone Park, and engravings of ’
Macaula}, Brougham and Devonshire kg AN
%. Sir Sidney Smith repulsing Napoleon from Acre ; E ‘ &
Cardinal Wolsey arriving at Leicester ; Venice
and 2 others, 3 frames ; also2small oil p'tmtings
of Castle of Chillon and the Axenstrasse
4 259 Six photos of statues: Hermes of Praxiteles, (;1;

Wedding Night
260 A well-made mahogany show cabinet of 10 , /
detachable mahogany and glass boxes, 8in. by 7 /%,
3} by 3} each, with Hinged lid T
261 Mahogany and ormolu ceal purdonium, with
liner and scoop
262 A morocco bound album for photos. 21in. by 15in.
263 Fifty mounts, 20in. by 16in.; 30 slip-in ditto,
13in. by 10in.; 40 d]tt{), 12411'1 by 9%in. ;
16 ditto, 11in. by 9in. ; 29 dlttt::, 13in. bj 7%in. ;
1 gross ditto, 9in. by 7in.; and 1 gross cabinet
size difto

PHOTOGRAPHIC AND OTHER
APPARATUS.

264 No. 5 camera, Kodak, 7in. by 5in; Bausch & :
Lomb plastigmat lens, ; 6/8-in. Goerz sector / b: P
shutter, up to 1/150 sec., in black leather / &/
carrying case -

265 A plate adapter and glass screen for above +3 .
double 7 by 5 plate-holders, in black leather [,/
carrying case ; also Premo film-pack adapter ~ |
for No. 5 camera Kodak, and 3 }-plate double
plate holders



266

267

269

270

272

273
274
275
276

277
278
279

280
281
282
283
984

285
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shutter, in black leather carrying case, also
Kodak carrying case, for cycle top bar

Kodak plate adapter, and glass screen for above _g—/ -
and 3 double plate slides

Pair of ladies’ Richardson roller skates, size 5, /

No. 4 camera Kodak, 5in. by 4in., R.R. lens and /.7__

aluminium rellers mounted on patent leather
shoes, in brown leather carrying bag, and set
of spare fibre rollers and hangers :

Pair of Dexter roller skates, boxwood rollers, = /
size 6, fitted to patent leather boots, and set of ! |
spare fibre rollers and hangers

Canvas covered cartridge case, lock and key, and
cavalry sabre

A mahogany showcase, 24in. by 17in., divided
into 49 squares; ditto, 20in. by 16in. ditto
and 2 ditto cases, each 21lin. by 11in.

Folding pocket Ensign F/7-7 speeded shutter,
rising front, film-pack adapter and 3 slides, as
new, perfect condition

A folding pocket camera, with lens, 5 by 4

A.P.M. post-card ditto

Auto-Brownie ditto

Beck lens and shutter

A vest-pocket Kodak ditto

A 1/12 o1l immersion, by Crouch

Goerz Anschutz focal-plane camera, 4 slides,
film-pack adapter, with Goerz Series III.
Dagor anastigmatic lens, and case

A No. 3 Kodak, R.R, lens

A veroscope size stereoscopic camera, Blitz anas-
tigmat lenses, and case

A focal plane camera, Ernemann anastigmat lens
3 double slides, and case

A l-plate Reflex camera, Cooke anastigmat lens,
IF/4-5, 3 D.D. slides

Contessa Nettel hand camera F/13 cm. lens, and
Derval shutter

Pocket folding camera, anastigmat lens

2854 Set of 4 drawings, framed, signed K. G.

286

No. 3a folding pocket Kodak, anastigmat lens,
in brown leather case, as good as new



295
296
287
298

299
300

301
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No. 3A Kodak, Bausch & Lomb, R.R. lens, in
black leather case

Two studio lights

A 51 by 4 Ruby Reflex camera, with ensign
F[6-5 lens, and 3 double dark slides

Strong mahogany tripod, rotating and tilting
head, leg slip preventer, and a leather case

A P.C. folding plate camera, R.R. lens, 4 slides

A }-plate Lizar’s roil-film and plate camera, Aldis
/6 lens, speeded shutter, 1 double slide

A l-plate double extension folding plate camera,
infant lens and shutter, 6 slides

A 31 by 2} Ernemann plate camera, F/11 lens,
2 slides, and F.P.A.

A large student’s microscope, with accessories, in
case

A 16mm. zodelgraph projector

Standard size ciné projector

V.P. Blocknote camera, anastigmat lens, 6 slides,
roll-holder, and purses

A 31 by 2} roll-film Kodak, single lens, and case

A }l-plate roll-film camera, F/8 lens, Unicum
shutter

A }-plate field camera, I/8 lens, 3 duubl{, slides

A student’s microscope, with accessories, in case

A S-draw telescope

A large telescope, complete with telescopic stand

Periscope, in leather case

Microscope, with accessories in case

A student’s binocular microscope and accessories,
in case

Telescopic binoculars, in case

Pair opera glasses, in case

A }-plate box-form camera, Beck ﬁj,-Il"lﬂ'lEtllEdl
F/8 lens

A 5 by 4 folding plate camera, Beck F/5-8 lens,
11 slides, and F.P.A.

A }-plate field camera, R.R. lens, 1 double slide,
and canvas case

A 9 by 12cm. plate camera, Zodellar F(5-5 lens,
4 slides, and case

No. 2 bull’'s-eye Kodak, in case, and a }-plate
box-form camera, R.R. lens, in case
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A 3% by 2} plate camera, Nettar F/6-8 lens, 3
slides

P.C. Klito camera, F[7-7 lens, 2 slides

A 4-plate field camera, 4 lenses, 3 double slides,
and case

Two }-plate box-form cameras, single lenses

A 9 by 12cm. Ernemann plate camera, anastigmat
F/6-8 lens, F.P.A., 8 slides, and case

No. 3 Brownie enlarging camera

A whole-plate studio camera, single lens, 2 slides,
and tripod

A }-plate Ernemann plate camera, F/6-8 lens
6 slides, and case

A }-plate Klito plate camera, anastigmat F/6 lens,
6 shides, F.P.A ., and case

V.P. Vesca Goerz Tenax plate camera, Dagor
F[6:8 lens, 5 slides, and leather case

A 3% by 21 Cameo, R.R. lens, 2 slides

A }-plate box-form camera, R.R. lens; and a
ditto, single lens

A 1-plate square bellows camera, without lens,
no slides

No. 2 Ensignette anastigmat F/6 lens, speeded
shutter, and case

A l-plate Klito plate camera, F/7-7 lens, 6 slides,
F.P.A., and case

A }-plate box-form camera, single lens; also
+-plate field camera, single lens, 2 slides

A 5 by 4 field camera, Wray F/5-6 lens, 3 double
slides, and canvas case

A }-plate field camera, F/8 lens, 3 slides, and
tripod

A I-plate triple extension Victo field camera,
F/8 lens, 2 double slides, and tripod

V.P. Sprite plate camera, R.R. lens, 6 slides, and
case

A 1-plate camera, R.R. lens, F.P.A.

A }-plate field camera, Ross symmetrical F/8 lens,
4 slides, and case '

A }-plate Cameo, Uno F/7-7 lens, 3 slides

P.C. roll-film and P. camera, F/7-7 lens, auto-
matic shutter

A 9 by 12cm. folding plate camera, Novar anas-
tigmat F/6-8 lens, 2 slides, F.P.A.
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A }-plate folding plate camera, R.R. lens, 2
slides ; also a }-plate field camera, single lens,
2 slides, and a 1-plate printing frame

P.C. roll-film and P. camera, Ensign F/6-8 lens,
Ensign Sector shutter, and case

No. 5 cartridge Kodak, R.R. lens, speeded shutter

A }-plate enlarger artificial light projection lens,
in rack mount, fitted for oil

Assorted photographic sundries

A l-plate Goerz Anschutz focal plane camera,
Dagor F/6-8 lens, 1 double slide, and case

STAMPS, &ec.

Collection duplicate stamps, many thousands,
arranged in envelopes of 100 each ; total 9,000,
a clean unseful lot

A large box of foreign stamps

A useful collection, in Acme album, and dupli-
cates, in envelope (several thousands)

Three cigar boxes, containing foreign and
Colonial stamps

Three large albums

Mint fiscals (face value over f4)

Early 1ssues of Straits Settlements

Old scrap-book, containing 2,537 stamps, includ-
ing unused English (some damaged), but many
good old issues, in fine condition, and duplicates,
in large envelope

WIRELESS, &c.

Box containing pair of phones, valve, coil-holder,
etc., and a dozen dull emitter valves, Puratone,
Eagle, etc.

Five variable condensers, polar, etc., and 4 valves

Two dozen McMichael fixed condensers (new)

Five wariable condensers, ‘0005, and 2 pairs
phones
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Webson set of moving coils, loud speaker parts,
comprising : Field magnet unit wound for 100
volts, aluminium frame with micrometer, ad-
justment assembled by manufacturers with
cone and high resistance moving coil, only used
a few days, owner having purchased a R.K.
loud speaker (total cost £6 10s.)

A Marconi crystal set (Marconiphone)

Tone arm and pickup

Gramophone parts, etc.

Four sets wireless headphones and 2 inputs

A universal voltage, electric, B.E.L. Violet Ray
set for home use with extra electrodes and
inhaler equipment, all in new condition

Three accumulator-carrying boxes, with strap
handles, and a cabinet for portable receiver,
with handle, etc.

3644 A mahogany American-type cabinet, with hinged

lid, for Cossor Melody-Maker circuit, complete
with baseboard; and an oak ditto, panel size
14in. by 7in., baseboard 10in.

3648 Four magnetos, 6-cylinder, in working order

365

Two table lamps, fitted for electricity

END OF SALE.



FURNFIURE"SALEES

SALES BY AUCTION

OF

Antique & Modern Furniture

WILL BE HELD REGULARLY
THROUGHOUT THE SEASON.

In order to give full publicity, LISTS OF GOODS intended
for these SALES should be sent in promptly to

STEVENS'S AUCTION ROOMS

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C.2
Telephone - Gerrard 1824



STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

(ESTABLISHED 1760).

38, KING ST., COVENT GARDEN, LONDON, W.C.2

Telephone : GERRARD 1824, Telegrams : “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these

Rooms as follows:—

TUESDAYS.-—ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Pictures, Plate, Porcelain and Pottery, Curios,
Arms and Armour, Bronzes, Ivories, Ethno-
graphical Specimens, etc.

PERIODICAL SALES OF NATURAL HISTORY
SPECIMENS, Libraries and Collections apper-

taining to Entomology, Ornithology, Conchology
and kindred Subjects.

FRIDAYS.—ANTIQUE and MODERN FURNITURE, PAINT-
INGS, PRINTS, CHINA, SILVER, CURIOS, etc.,
Fishing Tackle and other Sporting Requisites ;
Lathes, Microscopes, Telescopes, Cinematographic,
Photographic, Radiographic and other Electrical
and Scientific Apparatus, etc.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any or all
Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and others.

VALUATIONS FﬂR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY DIVISION
OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and ARRANGED
FOR SALE.

Sales by Auction of Household Furniture and Effects conducted in
Private Residences in Town or Country.



